



ДО  
ЧЛЕНОВЕТЕ НА БТПП  
РЕГИОНАЛНИ ПАЛАТИ  
ЦЕНТРОВЕ ЗА ПРОФЕСИОНАЛНО ОБУЧЕНИЕ

Относно: покана за участие в онлайн информационен ден по проект APPRENTLINE – 20 ноември 2024 г.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Българската търговско-промишлена палата (БТПП) има удоволствието да Ви покани за участие в **онлайн информационен ден по проект APPRENTLINE** (Capacity Building in the Organisation of Online Apprenticeships), който ще се проведе на **20 ноември от 10 ч.**

Проект APPRENTLINE, който се изпълнява по Програма „Еразъм+“, с участието на 5 партньорски организации от 4 страни, е насочен към подобряване капацитета и цифровите умения за организирането на дистанционни стажове на **трите целеви групи** – МСП, центрове за професионално обучение и посреднически организации.

По време на семинара ще бъдат представени разработените от партньорите наръчници за организирането на онлайн стажове, предназначени за всяка от 3-те целеви групи. Материалите съдържат полезни съвети, насоки и препоръки относно често използвани цифрови инструменти, платформи и приложения, както и за необходимите умения за реализирането на дистанционни стажове. Представени са и примерни шаблони на документи, които могат да влязат в употреба в процеса на мониторинг и оценка на онлайн стажове.

Участниците в събитието ще имат възможност да научат повече и за разработената платформа за електронно обучение с 5 учебни модули, които обхващат следните теми: Въведение в дистанционните стажове; Цифрови умения и инструменти, необходими за реализирането на дистанционни стажове; Разработване на стратегия и план за действие за провеждане на дистанционни стажове; Мониторинг на дистанционни стажове; Оценка на уменията, придобити от участниците.

Участието в семинара е **безплатно**, като желаещите да участват следва да попълнят приложения регистрационен формуляр най-късно **до 19 ноември** и да го изпратят на ел. поща: [projects3@bccci.bg](mailto:projects3@bccci.bg) Приложено можете да намерите предварителна програма на събитието.

На заявките за участие ще бъдат изпратени линк и код за достъп до платформата Zoom, чрез която ще бъде проведен семинара.

Допълнителна информация за събитието, можете да получите от Дирекция „Европейска интеграция и европейски проекти“ на тел. 02 8117 553.

Благодаря Ви предварително за участието.

С уважение,

  
**Цветан Симеонов**  
Председател

Приложения: предварителна програма и регистрационен формуляр.